

安徽彩民今年已中双色球头奖16注

男子出差归来才知中奖500万

3注号码守了9个月终中奖,闪电兑奖后称先还房贷

“前段时间到北京出差去了,昨天回来之后我去买彩票,才发现自己中了500万元。”

7月8日上午9点多,在等待12天后,重庆市北碚区双色球500万元得主终于现身该市福彩中心兑奖厅,领走500万元头奖。

守号9个月 守出500万大奖

大奖得主自称姓杨,今年30岁左右。是福彩的老彩民,购买双色球已近10年,以前只是路过投注站的时候才会偶尔购

买,最近一年则是每期都不落下。

去年10月左右,他凭感觉选了3注双色球单式,一直守了下去。坚持不懈换来了巨大的收获,在守号近9个月的时候,双色球500万元大奖“砸”中了他!

6月25日,双色球第2013073期,他来到位于重庆市北碚区城南嘉陵风情街16-8号的福彩40100068号幸运农场主题店,和往常一样花费6元钱购买了那3注双色球单式。当晚,奇迹降临了,第3注击中当期头奖,奖金500万元。

火速兑奖 奖金先还房贷

“6月25日开奖,为何7月8日才来领奖?”杨先生笑着说,“买了彩票当晚,我就到北京出差去了。7日出差回来,我去买彩票时,才发现中了500万元。”

“其实我也很着急的,7日当晚都没怎么睡好。一大早,我就从北碚区赶过来了。”杨先生乐呵呵地说道。

当问到奖金分配时,杨先生笑着说,“还没怎么打算,先把房贷还了,其余的钱就拿来投资和资助亲人。” 钟才



双色球喜喜看红

1路号重点关注 重复号码走弱

1路号码值得期待。前3期没有1路号码开出,某一号码连续3期断号也不多见,因此从2013078期开始,我们一定要关注1路号码的开出,从遗漏上看,1路号码单期出3码遗漏10期,平均3.49期开出一码,近期十分看好这个形态,另外1路号码单期出4码也遗漏14期,平均约14期开出一码,随着前3期的大断号,那么近期这两个形态均可重点关注,当前值得我们关注的1路号码有:01、07、13、19、22、25、31等,设防的号码有04、10等,11个号码有9个号码在关注范围之内,彩民朋友一定要对这两个形态加以

关注。结合这一买点,近期看好01开头、31结尾,这是一组1路号码的首尾组合,跨度30当前遗漏25期,上次遗漏15期,均在平均遗漏值之上,重点看好01头、31尾,密切关注。

重复号码弱出。在2013077期开出了与上期红球号码相同的5个号码,加上蓝球也重复,共重复6个号码,仅红球重复5码在双色球的开奖史上也是首次,开出来的号码都是简单的,可是开奖之前有谁会想到这一点呢?从开奖结果看,076期只开出1个一等奖,而077期则开出31个一等奖,看来有规律性的号码是难不住

彩民的。那么未来几期重复号码可能会转弱,单期一般选取1至2个号码为好,而隔期号码近期持续较热,我们继续看好隔期号码的开出,需要密切关注上上期的号码,从中选取1至2个号码为好。

质数号码仅出一码。如果在2013079期、或080期有较多的1路号码开出的话,那么之后我们可以重点转向以合数号码为主的投注要点,质数号码单期出1码当前遗漏11期,上次也是遗漏11期,因此未来合数号码单期出5码的形态比较看好。

13码红球推荐:01、04、07、12、13、15、19、22、25、30、31、32、33。 喜喜

双色球一福看蓝

蓝球“1”路与彩民有个约会

在上周期中,双色球蓝号分别开出了“03”、“03”、“15”。本栏给大家推荐的“一、四区”再次全部开出;这是一段时间以来“二、三区”集中开号后的猛烈反弹,好在本栏看到了这样的苗头,也对彩民朋友加以提醒。在单双方面,上周期内开出了“全单”形态,由于出现了“03”坐号,所以“全单”可视为两单的出现。细心的彩民会发现,最近两周期内“0”路号码爆开,笔者统计了一下,在近12期的蓝球开号中,仅“0”路号码就开

出了10期,这是极为罕见的,另外两期号码开在了“2”路。下面给大家分析2013079期-2013081期蓝球出号情况:

区间方面。近两周期,我们给大家推荐的“一、四区”已经实现,这是基于前期“二、三区”连续开号的结果,所以本周期内,我们要再次回归到“二、三区”来,形成一种动态平衡,从而把握蓝号的基本走势。本周期内,我们给彩民朋友推荐“二、三区”的组合开号。

“单双”方面。最近双双单单喜欢扎堆而行,前面已经验证了连续双号和连续单号的开出,但某一种形态不可能连续出现,所以我们在本周期内会给大家推荐另一种结果,建议彩民关注双号。所以我们给彩民朋友推荐“两双一单”。

“012”路方面。前面已经详细给大家分析了“012”路的表现情况,这里不再多讲,请彩民朋友本周期内关注“1”路。本周推荐:

双色球蓝号:“01”、“04”、“08”、“10”、“14”、“16”。 一福

骏宝3D一周解析

看好0路和1路号码搭配出号

一、大小分析:综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态未开出;两小一大形态开出4次;全小形态未开出。因此下周大数可能会高开,关注大大小形态或小大大形态。下周重点推荐:小大大,大大小,大小小,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:小大大,大小大)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出2次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出8枚,偶数开出13枚。

笔者预测下周奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶奇,偶奇奇,奇偶偶,形态奇偶奇重点关注回补。(上周荐中:奇偶奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态开出1次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出8枚,合数开出13枚。笔者预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:质合质,质质合,合合质,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:合质质,质合

质,合合质)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中和值区域,上周和值波动比较均匀,最小和值出现了10点,最大和值出现18点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,21点,防12点、16点。(上周荐中:14点、16点、17点)

下周推荐组选复式参考:0135679。回顾第176期推荐命中307,第179期推荐命中368。 骏宝

老人守号1年豪中2000万

6月25日,山西吕梁一彩民中了2000万元巨奖的消息传出后,引发彩民纷纷猜测,中奖者究竟会是何人?昨日,所有的谜底终于揭开,这位幸运彩民在亲友陪伴下,现身领走了2000万元巨奖。

昨日上午,记者在山西省福彩中心见到了这位神秘的中奖者。一件在普通不过的T恤衫,一双土制布鞋,这位60多岁的彩民看上去十分朴素。由于老人近日身体不适,整个采访过程几乎全部由其亲友配合完成。据了解,老人这次中奖的号码已经守了一年多,由于平时购买彩票不方便,老人也只是想起来才去买上几注,每次花费不超过10元。

至于如何支配这笔钱?老人表示暂时还没有想好,“可能会先拿出一部分给儿子筹办婚礼,剩下的存起来比较放心。”办理完兑奖手续后,老人当场捐出20万元,用于资助省内的贫困学子。 钟才

彩民3D小技巧带来16万

甘肃省张掖市有个老李,多次中得3D大奖,在当地小有名气。

近日,3D第2013171期开出中奖号码“890”,老李通过160倍直选收获大奖16万元。中出大奖的站点是位于张掖市甘州区军分区十字的62220125号站点。

兑奖时,李先生介绍了不少投注小窍门,如定胆、选拖等。李先生分析,目前流行的有跟随定胆法、遗漏法、直连与斜连法,还有加减法等等。玩家只要定胆准确就可以起到事半功倍的效果。他个人最常用的是遗漏法定胆方式。“每个单码在某个号位上均有一个遗漏值,即号码两次开奖之间的间隔期数。遗漏值也称K值,是某个开奖号码或者某种号码类型距离上次出的间隔期数。”遗漏不仅包含号码遗漏,还有和值、奇偶、大小、质合、“012”路分布、组三的遗漏值等等。李先生每次选号只采用一两种技巧,多了会自乱阵脚。 沈富

彩民精准倍投中3D4万

7月4日,福利彩票3D游戏第2013178期开奖号码为“927”,东至县一位彩民通过对“927”进行单选倍投40倍喜中大奖,揽奖4万元。

据投注站业主介绍,刘先生属于理性彩民,在投注过程中,从不盲目选号,而是综合分析3D游戏近期和值走势、冷热号码、奇偶等指标后,才确定最终的投注号码。当期,刘先生更是反复研究走势图,选了三组号码“917”、“918”、“927”,最后敲定的时候,对心仪号码“927”果断倍投40倍。 孙静